

@
热点

廉租房租金可用公积金支付

合肥住房公积金相关管理办法出台,提取细则尚在制定中

星报讯(记者 任金如)无论是廉租房、公租房还是商品住房,今年起,五年内,合肥市都可以用公积金付房租。昨日,记者从合肥市住房公积金管理中心获悉,合肥市住房公积金提取、贷款、归集管理办法已出台,自颁布之日起生效。但因为提取细则尚在制定过程中,所以租房提取公积金还需时日。

办法规定,支付房租费用的,每年度可提取一次。本市无住房且租赁自住住

房的(含廉租房、公租房及商品住房),提取职工本人及其配偶的住房公积金,租赁住房年度最高可提额度为15000元。职工本人及其配偶合计提取不得超过当期实际支付住房租赁租金的总额(提取金额至百元)。支付房租,须提供在房产管理部门办理的《无房证明》、《房屋租赁证》或租房单位和居住地街道出具的租房证明,税务部门出具的租赁纳税发票,租房合同。

但什么样的租房证明为有效凭证?

如何从房产部门取得所需租房凭证?昨日,合肥市住房公积金管理中心相应科室负责人答复,具体细则仍在制定中,近期或将出台。

合肥所有行政区域内(含巢湖市、庐江县)都按以上办法执行,有效期至2018年4月30日。借款人申请贷款前,已按时、连续足额缴存住房公积金一年以上;具有完全民事行为能力的职工,购买、建造、翻建、大修自住住房,均可申请住房公积金

贷款。对合肥引进的高层次人才及现役军人配偶、转业军人,在已正常缴存住房公积金的前提下,申请住房公积金贷款时可适当放宽住房公积金缴存时间的限制。

借款人购买、建造、翻建、大修的住房限于本市范围内并用于本人家庭自住,不得用于购买办公用房、商业用房及单车库。借款人及配偶只能同时享受一次住房公积金贷款,如果配偶一方已经办理住房公积金贷款,另一方不得再申请贷款。

@
突发

醉酒男误碰陌生女遭刺伤

5月2日22时30分许,省城长江东大街一家KTV门口,男子王某酒后出门,不小心碰到一名陌生女子,对方找来七八个人,王某借着酒劲与对方理论几句后,双方发生厮打。混乱中有人掏出匕首,王某的左腿部被刺,所幸无生命危险。目前,警方已经介入调查。 星级记者 张敏

安装工遭玻璃砸中身亡

5月1日19时许,省城汤口路与始信路交口一厂区内,一名装卸玻璃的工人被倒下的玻璃砸中,导致全身多处受伤,后经抢救无效身亡。据悉,工人姓范,59岁,是合肥一家玻璃厂的安装工人。目前,警方已介入,赔偿事宜尚在协调中。 星级记者 张敏

笨贼从3楼女厕跳下摔伤

5月2日夜里22时40分许,省城政务区潜山路的某大型商场内,溜进一名蠢贼,其在四处搜寻值钱物品时,不慎触碰到红外线报警装置。店家及时通知警方,对蠢贼的藏身之处仔细寻找,最终,蠢贼惊慌失措,从3楼女厕的窗户跳下。经过诊断,男子腿部骨折。 何燕艳 星级记者 张敏

宁国发生一起故意杀人案

昨日7时40分,宁国市公安局接到报警:在市区宁阳东路“莫言居”饭店门口,一男子持刀将一女子捅伤。接警后,民警及时赶赴现场将嫌疑人抓获。经审讯,嫌疑人帅某与被害人吕某年前因琐事发生纠纷,遭到被害人丈夫等人伤害,虽然被害人丈夫已受到刑事追究,但帅某仍觉处理太轻,一直怀恨在心,遂于昨日持刀将被害人吕某捅伤,后吕某经救治无效死亡。 蔡乐天 涂青山 记者 曹开发

持假币买肉险被“围殴”

天长某村61岁的村民小组长老居,在收费时收到两张号码一样的百元假币,老居决定把假币“花出去”。5月2日早晨,老居来到菜场,称过肉付钱时,被摊主发现了,老居想溜没溜掉,被愤怒的摊主和市民围住,险被围殴。民警到场后,对老居的200元假币予以没收,并罚款500元。 倪新兵 许开翔 记者 胡昊

@
社会

母亲节即将到来,5月3日,武警合肥支队的战士们邀请西园街道彩虹社区的“社区妈妈”来到军营参观,战士们为妈妈们表演擒敌拳,妈妈们给战士展示舞蹈,军民共度温馨节日。 张晓琳 记者 程兆文/图

吸金3500万 女子获刑8年

2008年至2012年6月间,女子马某某与其子丁某以经营建筑工程需要资金周转、所注册的芜湖市某某有限公司需要资金周转为由,先后向社会不特定人员吸收存款共计3567.5万元。昨日,芜湖市弋江区人民法院一审判决,判处马某某有期徒刑8年,并处罚金人民币20万元。

肖迹 胡晓青 记者 雷强

女子遭强暴 短信求救

5月1日晚8时许,阜阳市云亭小区女子时某,开门正想外出时被等在门口的前男友任某堵回屋内,任某要求时某和其重归于好,时某不同意。任某就到屋内拿了一把菜刀威逼时某,并强行和时某发生了性关系。时某不敢打电话报警,给其亲属发了一条求助短信。民警接警后立即赶到现场将时某解救。任某对其强行和时某发生性关系一事供认不讳。

齐雷 巩彬 记者 杨文艺

炫耀私藏枪支 翁婿被拘

张某是当涂县姑孰镇人,早年在长江上从事船运,为防范江盗水匪,他于上世纪90年代初,凭着枪证购买了一支制式步枪。去年年底时,自己苦心收藏多年的“宝贝”竟被女婿刘某无意发现。刘某便一直央求张某将枪借给自己玩玩,并保证不被他人发现。谁知刘某不但携带着步枪邀集朋友外出打猎,还于今年年初将枪借给他人,用于打架“撑场子”,于4月23日被当地警方抓获。目前翁婿双双被刑拘。 胡彬 记者 张发平

@
时政

方兴湖公园为滨湖再添绿

记者昨日获悉,5月中下旬,位于滨湖新区的方兴湖公园景观施工项目将启动招标。据悉,此次方兴湖公园景观施工项目占地面积约222万平方米。其中道路、绿化面积140万平方米,水体面积82万平方米,预算约3.6亿元。 王琳 记者 丁林

社区“特扶存折”送上门

琥珀街道飞虹社区严格落实计生公示制度,对所有特扶对象进行张榜公布。社区在街道计生办的统一管理下,实行统一办卡,确定专人发放,确保了特扶金及时、安全地发放到特扶对象手中,对年老多病、行动不便的对象,社区确定专人上门服务,并对特扶对象实行回访制度,切实帮助困难对象解决实际问题,进而使特别扶助政策真正成为一项造福于民的“阳光工程”。 吴晓妮

巨型肿瘤在省城成功切除

近日,省肿瘤医院颈胸肿瘤外科成功为一患者切除甲状腺右叶达12厘米×7厘米、左叶达到12厘米×5厘米的肿瘤组织。如此巨大的甲状腺肿瘤并不多见。据肿瘤专家介绍,该肿瘤压迫气管导致患者长期缺氧致使其心脏增大,术中及术后心血管病风险很大。此外,患者双侧甲状腺肿大,血管丰富,且肿瘤与双侧颈内动脉关系紧密,手术极易出血导致失血性休克。但值得欣慰的是,经过两个小时紧张有序的手术,伴随患者9年的颈部肿块被完整切除。患者现已顺利出院。 崔媛媛 记者 丁林

@
提醒

合肥急救中心招4名医生

记者昨日获悉,合肥急救中心现招聘急救医生4名,35周岁以下、临床医学专业毕业、持有执业医师资格证书、身体健康的男性均可报名。联系电话:0551-62307005。

记者 李皖婷

后天夜里这些地方停气

昨日,记者从合肥燃气集团获悉,因胜利路(琅琊山路至寿春路)中压新建燃气管道接气施工,5月6日晚21:30至7日晨06:00,以下区域停气:寿春路桥至东一环的长江东路沿线区域,长江东路至胜利路的明光路沿线区域,长江东路至胜利路的琅琊山路沿线区域等。

记者 李尚辉

药学资格考试今起报名

昨日记者从省食品药品监督管理局了解到,我省药学专业中初级专业技术资格考试即将启动,5月4日至14日接受网上报名。全省统一时间考试为10月26日~27日。需要参加考试的可以通过登录“安徽食品药品人才网”(www.ahfda.com)报名。 孙斌国 星级记者 王玉

明起,黄山飞北京经停合肥

昨日记者从东航公司了解到,为方便黄山地区旅客赴京,自2013年5月5日起,东航将开通经停合肥的北京-黄山-北京航班。具体日期为5月5日至10月26日,每天一班。 张跃 星级记者 王玉

老便秘是百病之源,长期便秘会导致腹胀、长斑、肛裂、痔疮、直(结)肠癌、并诱发脑溢血、心肌梗塞等!便秘已严重影响到人们的健康和工作!囤积在结肠中的废弃物在细菌的作用下干结、发酵、变质、腐烂,像铁锈一样粘在肠壁上,形成黑褐色、恶臭、有毒的粪便!粪便中至少含有6种致癌毒素,这些毒素就是诱发肠癌的罪魁祸首,且处于近年来国内高发癌症的前三位。公元198年,汉代养生家王充说:欲得长生,肠中常清;欲得不死,肠中无滓。就是这个道理。

中华医学会会员、中国著名的肠动力学专家谈运良博士有个配方:西洋参、苦参、玄参和库拉索芦荟、郁李仁、厚朴等。此配方利用美国最新生物技术提纯制成胶囊,药效得到充分利用,服用方便每天一粒即可轻松排出蓬松油滑大

老便秘 一粒通

不要看广告,谁用谁知道

便,不痛不泻,安全自然排便,不含泻药成分,无依赖。我的配方能通、养结合,不仅仅是通畅排便,最重要的是能调理胃肠道功能。据了解,卫生部已经将这个便秘配方,申请专利,并命名为金舒通。已在我市销售,用于治疗各种便秘,所有中老年便秘患者,即将迎来康复高潮期。

金舒通在推广期内举行买10送5,买5送2的优惠活动(肠道专家提醒:十盒一疗程按疗程服用效果更佳)。

健康热线:0551-62916166,由专家指导服用,货到付款。我市养生大药房、长丰 长寿路大药房、肥东 翔泰大药房、肥西 民安堂大药房(永辉超市)有售

便。谈博士提示:治疗便秘不能泄肚,只会越泻越虚,便秘更严重。清肠通便,最重要的能调理胃肠道功能。